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— Décharge d’un condensateur dans un circuit RLC (baréme approximatif 8 points)
On s’intéresse ici a la décharge d’un condensateur dans un circuit RLC.

R
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Lors de la décharge, 1a tension aux bornes du condensateur
suit I'équation différentielle E T() % L
o e T H
c
Le condensateur est initialement chargé uc(0) = go/C. —
uc
1. Mettre I’équation précédente sous la forme usuelle :
ul + 20l + wiue =0 6}

en indiquant les expressions de A et wy.

Calculer (i.e. donner les valeurs numériques) A et wo.
Onnote (2 = m. Calculer Q.

Donner la solution générale de 1’équation différentielle (1).

Comment appelle-t-on ce régime ?
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Sachant que u/;(0) = 0, donner I’expression exacte de uc(t).
Données R =200Q;C =1,0uF; L =50,0mH;qg =1-10"3C
— Nombres complexes (baréme approximatif 4 points)

1. Résoudre I’équation 22% + (4 — i)z +2 -4 =0.
2. Mettre z = (\}3;) sous forme exponentielle.
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- Equations différentielles (baréme approximatif 4 points)
Résoudre les équations suivantes :

1. ¥ + 5y +4y=38.
2. ¥’ +y=_0avecy(0) =2ety'(0) = 0.
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— Cinétique chimique (baréme approximatif 4 points)
On suit la cinétique de la réaction d’addition du dibrome Br, sur I’éthyléne CoHy en maintenant la tempé-

rature constante. Le bilan de la réaction est :
H;C=CH; + Bry — BrH,C—CH,Br )

On souhaite connaitre I’évolution de la concentration en éthyléne H,C=CH, en fonction du temps ¢. Expé-
rimentalement, on montre que la vitesse de la réaction peut s’écrire :

v = k[CoH,):[Bra);

ol [C,H,], désigne la concentration en éthyléne i ’instant ¢, et [Br,], la concentration en dibrome au méme
instant et k la constante de vitesse de la réaction.
Par définition, 1a vitesse v s’exprime également grice 2 la relation

_ d[C2H4]t - d[BI‘z]f,
dt dt
On note z I’avancement de la réaction a I'instant t. On a donc [CoHy); = [C2Hy)o — 2 et [Bra); = [Bra)o — =,

oll [CoHylo est 1a concentration en éthyléne au début de la réaction (2 ¢ = 0) et [Br,], est la concentration
en dibrome au début de la réaction.

1. Montrer que 'on a :
dz

Ei— =
2. Pour trouver la pﬂnﬁtive de ({szlu_a})([&a]o_m) , il faut le décomposer en somme de deux fonctions
plus simples :

k ([CoHao — z) ([Brz]o — ) 3)

1 a b
= +
([CoHalo — ) ([BraJo —z)  ([CoHalo —2) ~ ([Bro] — =)
Déterminer les expressions de a et de b.
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3. Utiliser le résultat de la question précédente pour établir I’expression reliant z  ¢.
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